6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio padory TCY B teueHuwe 12
MECALEB CO JHS YCTAHOBKHM B CHELUAIM3MPOBAHHOW MAaCTEPCKOW, MpPU YCIOBUH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCG U HAOENCHOCMb PabOMbl

TCY npu enecenuu nompebumenem UMEHeHUN 6 €20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK SIeMEeHmMAaMu KpenieHus ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Huice, Yem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpeHue npeTeH3ui K IpOAYKIHUH IPOU3BOIUTCS IIPU HAIMYUHA OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TPH HaJIWYUH OTMETKH 00 YCT@HOBKE C I€YaThi0 M IOJIMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKoKe mpy Hammuuy sTuketku TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

Omuxkemky  npeOnpUAMUA-U3ZOMOGUMENL  COXPAHAMbL 00  OKOHUAHUS

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEOUTEIbCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPAYKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE
6.4 [pemiosxeHus ¥ 3aMeUaHusI TPOCUM HATIPABJIATH I10 aJIpecy:
142800 MockoBckast 001., r. CTynuHo, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, a.3

Teua: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 9931 wsrotoBreno OOO "TPEMJIEP" B cooTBEeTCTBHH ¢
TexokyMeHTamnueit, nposepero OTK u mpu3HaHO TOJHBIM K SKCILTyaTalluH.
JlaTa U3rOTOBJICHUS:

CBHJIETEJIbCTBO O IIPO/IA’KE

IIponano

(HanMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3allny, aJipec)
Jara npoaaxu [Toanuce
Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... ..o e et e vt et e e
MOOCTD ... ... oo eee e ] VIN L

Mo, kak ycmanoswuku TCY na dannoe mpancnopmuoe cpedcmeso, noOmeepicoae,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0OmMeeuaiom mpedo8aHusAM cxemvl MOHMAXKCA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jlama yCMaHOBKU ... ... ... .cccve v e e e
[Htamm opranu3amyy, yctanosusmeir TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu moxiceme nocmompems Ha catime WWw.treiler.ru

TToOnuco ... ..o ceee e

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9931
NACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 9931 (mamee TCY) mpemHasHadeHO My
IIapHUPHOW cuenku JerkoBeix asromoownedn Opel Astra J/Omems Actpa J
x3146ek (5 aB.) 2009 - 2015 r. Beimycka (peiicTainuHroBas Bepcus) ¢ OYKCHPYeMbIM
TIPULIETIOM TTOJIHOM Maccoit 1o 1000** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus: 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUpyeMOro IpHULIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.6
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,6+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;6,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 9931 B cbope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAaHOBKE U I mr+1 mT.

JKCILTyaTalun)+cepTudurar
3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHUTL AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWIIbL
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA KOJIECa TMOJIOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI MPOU3BOAMTEL JBA YeEJOBEKA, COOJII0AAst MephbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.

** Ceedenus 0 MAKcUManbHO 0ONYCMUMOIL Macce npuyenda ymouHume y
ounepa asmo3agooa - NPou3EOOUmMensl, Ho OHA HEe MOMCEN NPECLIUANb

YKa3anuyro maccy npuuenda.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*[1laii6a 10x30.
*1laii6a 10.65T.
*Taiika M10

CriertHoi mman

*Bonr M12x1.25x35 (8.8)

*[1Iaii6a 12.65T Kponmreiin
*11aii0a 12x36 OOKOBOM CHEMHBIN

4 It TIPaBBIH/ICBBIN

*KpoHnireitn
KpEeTUICHUs
PO3EeTKU

OtBepctre A

*Bonr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMoCTOII.

*Boar M12x35 (8.8)
*[1lait6a 12x24 -21mT.
*[1laii6a 12.65T .
210T. *Tatika M12

4 mT

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicteo 9931
Ipumeyanue: geTaau, IOMEYECHHbIE * BXOJST B MAKET C KOMILIEKTYIOIIHMH.
4. MOHTAX HA ABTOMOBUJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsl IPOBOAUTH B YCIOBHUSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cuare 3aaHuil Gammep, 3aauue GoHapu, OydepHbIit Opyc (OydepHbI
Opyc OoJIbIlIe HE MTOHAIOOUTCS).

4.2 W3 HWKHHX IOJIOK JIOHKEPOHOB yJJINTh IUIACTUKOBBIE 3ariIyIIKU (U
Ham4nn). OYUCTUTH MITATHBIE OTBEPCTUSl B HM)KHUX TIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH WX JICHTHL. (TP HATWYHH).

4.3 YcranoButh OokOBble cheMHbIe KpoHIITeHHB TCY (mpaBblii U JIeBBHIH
COOTBETCTBEHHO PHC.1) BHYTPb JIOHKEPOHOB a/M, 3aKPEMHUTh K HIPKHUM IMOJIKAM
6onramu M12x1,25x35, (ucnonb3ysl MpUBapHbIE Taliku), TOJ TOJOBKU 0OJITOB
NoUIOKUTh  maioe! 12.651 u maiidsr 12x36. Kpenex He 3aTaruBats.

4.4 3akpenuth Oanky TCY k 3aaHel naHeau a/M, UCIOJIb3Ys OOJITHI IITATHBIC U
raiiku M10, mommoxus moj raiku maioer 10.65I" m mai6oer 10x30 K
OOKOBBIM CHEMHBIM KpoHIITeiiHaM Oonrtamu M12x35 u raiikamu M12, moj

TOJIOBKH OOJITOB IOJUIOXKHTH IMaiObl 12x24, mom raiikd - maiObl TPOBEpPHBIC
12.65T" u maiiosr 12x24. Kpemnex He 3aTArHBaTh.
45 Buumanue! Cyennoii wap 001)CeH pacnolazamvycsi Cmpozo 60071b
NPoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.
4.6 TlpomsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeABapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 000
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.
e MowmenT 3aTsoxku M10-4,4...5,6 krem
e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 Cpenath BeIpe3 B Oamriepe (COOTBETCTBEHHO pHcC.2). YCTaHOBHTH Oamiep
Ha MEecToO.
3aKpenuTh CIEITHOM ap U KPOHIITEHH KPETUICHUS PO3ETKU K
KpoHITeitHaM 1rapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25
camocToI (TIpeIBapUTENBHO KPOHIITEHH KPETUICHUS PO3ETKH CKPETHTD C
yronkom 6onrom M10x20 u raiikoit M10 camocror).
Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOro NMpUMEHEHHS] CAMOCTONOPSIIIHECS TalKu
HEe00X0IUMO 3aMEeHHTH HA HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTelIbHO CMa3aB pe3pdy JmoOoi
KOHCUCTEHTHOU CMa3Kou
e MowmeHT 3aTspkku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloncoemuunth mpoBoma TCY K amekTpompoBoake — aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).
4.9 TMoakmoYuTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH ICHCTBUE TPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CHUTHAIM3AINY TIPHUIIETa.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATALIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe ob0cnyxuBanue TCY 3akimouaercsi B IMEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUuleHHUsT TpruOOpOB
3nekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnin aBTOMOOWMITB 3KCIITyaTHpYeTCsl Oe3 mpuiiena, HeoOX0AMMO CIEITHOM
11ap MOKPBIThH 3aIIUTHOW CMAa3KOW WIIM HAJIETh 3alIUTHBIN KOJIIIaK, €CJIM MPU
3TOM IIAap 3arOpaKMBACT HOMEPHOW 3HAK MJIM IPOTHBOTYMaHHBINA (OHAPH —
CLIETIHOM Iap HeoOX0auUMO CHATh. [pu cuenke npuuena ¢ a/M map J0KeH
OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koii.

5.3 Ilocne ¢ukcauuy CUENHON TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIENOM, HCHONB3YysS OTBEpCTHE A B
npaBoM KpoHmreiHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa 3KCIjayaTamus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1enei (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKcHpPOBKa NPHIENOB MOJHOI Maccoii 6osee 1000**
KT H CO CKOPOCThI0, NpeBbIlauei 90 km/gyac.



PUHC.2. TCY 9931. BBIPE3 B BAMIIEPE.

5

/ A
s
S
|Q |
3
S
K
R
S
S
N
. y
Vi A
65
y

JIUHUS HUAA Oar7epa



